PI'P N2 I'pymnma Ne120 BapuanTt Nel

1) Hajitu oOmmit wmaTerpas auddepeHnuanbHoro ypapHenud: x4/5 + y2dr +

yV4 + x2dy = 0.

2 2
2) Haiitn ofmmit maTerpan mudbepennmansaoro ypasHeHnust: iy = %
) Haittu pemenue 3amaau Komm : y' + = 23, y(l) = 7%
4) Haiitn pemenue 3anaan Komm : 2y’ — 3ycosx = —e 2%(2+ 3cosx)y~ L, y(0) =1
5) Haiiru pemrenne 3amasn Komm : y“ = 2sin® ycosy , y(1) = 7 y’(l) =1
6) Haiitu obmee permenue auddepernuanbroro ypastenus : y”" — y" = 5(z — 2)?
7) Haijitu obmee pemenne auddepennuanpHoro ypasaenms @ y” + 2y =

6e” (sinz + cos x)
8) Haiitu pemenue sazaan Komm @ " +3y' + 2y = 35 , y(0) =0, y'(0) =0

PI'P N2 T'pynma Ne120 Bapuant Ned

1) Haittu obmuit unrerpas auddepennuaibHoro ypashenus: 2x + 2y +

V2 — 22yt = 0.
Va2 +y? +y

2) Haittu obmwmit uaTerpas :uxldxbepeHuHaanoro ypaBHeHus: Ty’ =
3) Haiitu pemenne 3agaan Komm : y' — ﬂ =e*(1+2)%,y(0)=1

>~

)

)

) Haiitu permenne 3amaqan Komm : ¢’ + :Uy = (z—1)e*y?, y(0) =1

5) Haittu pemenue 3anaun Komm : y” + 2sinycos®y =0, y(0) =0, ' (0) =1

6) Haittu o6miee permenne nuddepenmansnoro ypasaenns : y" — y” = 6x + 5

7) HaiiTu ofiuee pemnierue ;Lnd)(bepeHuHaanoro ypaBHeHI/IH sy —4y' +4y = €* sin 3z
)

8) Haiitu pemenne zanaan Komm : vy’ — 9y’ + 18y = 1+e*31 ,w(0)=04'(0)=0

PI'P Ne2 I'pynma Ne120 Bapuant Ne2

1) Haiitm obmmit maTerpan muddepermmansaoro ypasaenns: 4xdr — 3ydy
3x2ydy — 2xy>dx.

3y°+12ya?

2) Haiitu ofmuit unrerpan qudbdepeHnuaibHoro ypasaenus: ry’ = 3571627

3) Haiitu permenne 3amzaan Komm : y — @ = 5 ,y(2) =4
4) Haiitur permenne 3amaun Komm : ' + 2zy = 22%y° ; y(0) = /2

5) Haiitu pentenne zamaqn Komm : y”y3 +49 =0 y(3) =-7,9y(3)=-1

6) Haiitn obmee pemenne muddepenmuansaoro ypasuenus : y'" — 2y 4+ ¢’ =
2z(x — 1)

7) Haiitn ofmee pemenne muddepeHIMaILHOr0 yPABHEHUA

—17sin 2z

8) Haittn pemenue 3amaan Komm : y” + 72y = Cofﬂ ,y(0)=3,4'(0)=0

y'+ 2 + 5y =

PI'P Ne2 I'pynmia Ne120 Bapuant Ne3

1) Haiitu obwmumii uarerpan audgdepeHuuanbHoro ypasuenus: 1+ y'yy/ +—= = 0.

2
2) Haiitu obmmit uarerpat auddepenuanbLHoro ypaBHemus: 33/ =% 4+ 102 +10

3) Haiitu pemenne 3amaan Komm : y +4= (z+D)e? y(l) =
Haiitn permenwe 3amasm Komm : y' + 4yx = 4y2 21—z ) y(0) =
f Y (0) = %
6) Haiitu obmee pertenne nudQepeHalbHOro ypaBHEeHH : 7y”’ -y’ =12z
7) Haittu obmee pemenue auddepennuaibHOro ypasHenus : y' + 2y =

3e”(sinz + cos x)
8) Haiitu pemenne 3anaum Komm : y” + 16y = 511116437 () =3,y (%) =2m

)
)
)
4)
5) Haittur pemrenme 3amaan Komm : 4y%y” = 16y* — 1, y(0) =
)
)
e
)

PI'P Ne2 I'pynma Ne120 Bapuant Neb
1) Hajitn ob6muit maTerpas auddepeHIuanbHoro ypaBHenuda: x4/3 + y2dr +

yVv2 + x2dy = 0.

2) Haiitu ofmmit maTerpan nudhepeHmansHoro YPaBHeHA: i = ;ﬂy’

3) Haiitu pemenue 3anaun Komm : ' + ycosz = 0.5sin 2z, y(O) 0

4) Haittn pemenue 3amasn Komm : 2y’ +y = 2y?Inx ; y(10) = 1

5) Haittu pemenne 3amaan Komm : y” + 18sinycos®y =0, y(0) =0, 3/ (0) = 3

6) Haiitn obmee pemenne muddepenmmanbroro ypasuenus : y" — 5y” + 6y =
622 +2x -5

7) Haiitu obmee pemenne auddepennuanbaoro ypasuenna : y” + 6y’ + 13y =
e~3% cos 8z

8) Haiitn pemenme zamaam Komm : y” — 3y = 33_6%; , y(0) = 4In4 |
y'(0) =3(3In4 —1)

PI'P Ne2 I'pymma Nv120 Bapuant Ne6

1) Haifitu ofmmit maTerpan muddepenmmanbroro ypasrenus: /5 + y2dx + 4y(1
2
x?)dy = 0.

)
) Haittu permenne 3amaqan Ko : y - ¥= ”f? ,y(l) =1

) Haiitu perenue 3anauu Koum : y' + my = (1 +x)e %y ;s y(0) =1

) Haittu pemenne samaan Komm : 33y” = y* — 16, y(0 ) =22, ¢ (0) =2

) Haiitu ofmee permenne muddbepeRMambHOrO yPABHEHNUS y’ "y 4 dy = p—a?
)
)
!

7 HaI/ITI/I obiriee perenne ,ZLI/ICbeepeHHI/IaJ'IbHOFO ypaBHeHI/IH y" 4y —|—4y = 2% sin 6z




PI'P N2 T'pymnma Ne120 BapuanTt Ne7

1) Haittm ofOwuit unaTerpan auddEepeHInaIbHOr0  ypaBHEHH: 3+y% +
V1—x2yy = 0.

3 2
2) Haiitu obmumit uarerpat auddepeHualbHoro ypapienus: oy’ = %

3

,7;2.:,1.11 = (I + 1)3 s y(O) = %

)
)
4) Haiitu pemenue 3amaan Komm : 22y’ — 3y = —(12 + 2022)y? ; y(1) = 2%
5) Haittu pemrernme 3amaan Komm : v = 18y3 | y(1) =1, ¢'(1) =3
)
)
)

6) Haiitu obmmee pemrerne quddepennnansaoro ypasuenus : y”" + 2y + " = 42
7) Haiitu obimee pemenne nudppepenmansioro ypasaenns : y” +2y' +5y = —2sinx
8) Haiitu pemenne sanaum Komm : y” + 4y = ﬁ (g =2,y (5) ==

PI'P N2 T'pynma Ne120 Bapuant Ne§

1) Hajitu obmuit unrerpan auddepenmuanbioro ypasnenus: 3y(1 + z2)dy +

\/2 4+ y2dx = 0.
) & _ zz+2ym—y2

212 —2yx

3) Haiitu pemenue 3amaau Komm : ¢ + 2zy = e~ zsinz , y(0) =1

4) Haiitu pemenue 3amaan Komm : 2(y' + zy) = (v — 1)e*y?, y(0) = 2

5) Haittu pemrenme 3amaan Komm : v = 2y3 | y(—=1) =1,y (-1) =1

6) Haitru obimee pemenue muddepennuanbioro ypasuenus : y'"" +2y"" +y" = 2—3z2
) Haiitu obmee pemenne muddepennuanbaoro ypasuenus : y” — 4y’ + 8y =

e®(5sinx — 3 cosx)

8) Haiitu pemmenne 3azaqu Komm : 3" + 4y = 4etg2z , y(§) =3,y (§) =2

PI'P N2 T'pynma Ne120 BapuanTt Ne9

1) Haiiru o6umit unrerpan gudgdepennuanbuoro ypashenus: 2xdr — ydy =
yax2dy — xy?da.
2

2) Haiitn oOmpii mATErpa ,ILI/ICbeepeHHI/IaJIbHOFO ypasuenns: 2y’ = %5 + 3462
3) Haiitu pemenne sanaqun Komm @ y' — 45 = =a2?+2z,y(-1) =32
4) Haittn pemenue 3amaau Komm : i +y = xy?, y(0) =1

) Haiitu pemrenne 3amaau Korma : ¢ + 8sinycos®y =0, y(0) =0, 3/ (0) = 2

Haiitu o6mee pemenne quddepenmmanbaoro ypasuenus : v —2y" = 322 +x—4
p P yp Y Y

)

7 Haiitu obmee pemtenue auddepennuanbaoro ypaptenusa : y' + 6y’ + 13y =
—3x

e 3% cosx i

8) Haiitu pemenne 3amasu Komm : 3/ + % = Ctif cy(m =2,y (n) =1

PI'P N2 T'pymnma Ne120 BapuanTt Nel0

) Haitru o6immit unrerpai muddepennuaibioro ypasienus: v 1 — 22y +xy? +x =

) Haiitn o6mmit maTerpan muddgepennumanbaoro ypasaenns: 1y’ = 31/222 + y2 +y
) Haiitu pemenue 3anaun Komm : y — 4oy = —42® , y(0) = —1

) Haiitu pemenne 3amaan Komm : 2y + 3y cosz = €**(2 + 3cosz)y~! ; y(0) = 1
) Haiitu pemenne 3anaun Komm : y” = 98y% | y(1) =1,4'(1) =7

) Haiitu obmee pemenue nuddepenimansuoro ypasaenus : 3y”" + " = 6x — 1

) y'o+ 2y =

1
0.
2
3
4
5)
6

7) Haiitu obmee pemenne audhepeHnnaIbHOTO  YPABHEHUST
e®(sinx + cos x)
8) Haiitu pemenne 3amaan Komm : 3" + 3y’ = lgfzfr ,y(0) =1In4 ,4'(0) =3(1—-1n2)

PI'P Ne2 I'pynma Ne120 Bapuant Nell

1) Haittu o6muit narerpan quddepernuanpaoro ypasaenns: y(1 + Iny) + zy* = 0.

2) Haiitn obmpit uarerpan quddepeHnuansHoro ypapHeHus: y' = Zé + 8% +12

3) Haittu pemenne 3amasu Komm : 3 — yctgr = 2zsinz , y(§) =0

4) Haittn pemenue 3amaan Komm : 2y’ + 3ycosz = (8 + 12cosx)e**y~1 ; y(0) = 2
5) Haittu pemenme 3amaan Komm : 4y3y” = y* — 16 , y(0) = 2[ y'(0) = 7

6) Haittu obmee pemenue muddepennuanbioro ypastenus : y" —y’ = 4x? — 3z +2
7) Haiitu ofmee pemenue auddepenimanbuoro ypashenus @y’ + 2y =

6e” (sinx + cos x)

8) Haiitu pemenue 3amgaun Komm : " —y' = Tre=s 5 y(0) =In27, ¢y (0) =In9-1

PI'P N2 T'pymnma Ne120 BapuanTt Nel2

1) Haiitu o6mmit narerpan audGepeHmaaibHOr0 YPaBHEHUST: Y lny +zy’ = 0.

2) Haiitu obmumit mHTerpadt ,ZI;I/ICbCI)epeHIH/IaHbHOFO ypastenust: vy = 24/322 + 32 +y

3) Haittn pemenne samamm Komm : y' — A5 =e®(z+ 1), y(0) =1
4 1

)

)

)

) Haiitu perenune 3amaqu Ko : y —y=2zy?; y(O) =

5) Haittur pemenne 3amaan Komm : y” + 32sinycos®y =0, y(0) =0, 3/ (0) = 4
6) Haiitu obmee pemenne auddepennuanrsaoro ypasaerns : y”'" 42y ’—l—y’ "= 2322

7) Hajitn ofmee pemenue auddepeHnTrantbHOrO ypaBHEHUS y' o+ 2y =

10e* (sin x + cos x)

)

8) Haittu pemenne 3amaau Komm : y” + % 1 (0)=2,4'(0)=0

) 3
7rcos7r 'Y




PI'P N2 T'pymnma Ne120 Bapuant Nel3

1) Haittu oOmmii marerpan muddepenupanbioro ypasnenus: 6zxdx — 6ydy

3x2ydy — 2xyde.

2) Haiitu obmuit unrerpan qudbdepeHnuaibHoro ypaBHeHus: Ty =

=%,9(0) =3

—(52® +3)y* 5 y(1) = 5
_ ) — 1

0) =v2,4(0) = 22

y//// + 2y//I + y//

7) Haiitu obmee pemenune gudgdepennumanbHoro ypasaerua : Y’ + y

2cosTx + 3sin7x

8) Haiitu pemenne 3amaun Kormm : y”

y'(0) =3In2

73y’+2y:ﬁ,y(0):

VaT+ ity

1+2mh?2,

PI'P N2 T'pymnma Ne120 BapuanTt Nel6

1) Haiiru o6wwmit wmarerpan auddepennumanbHOro ypapHenud: /5 — y2dx —
yVv1—x2dy = 0.
2) Haiitn of6mmit maTerpan muddepenmmansaoro ypasaenns: y' = 45 + 2+ 4
3) Haittu pemenne 3amaum Komm : y' — ycosz = sin 2z , y(0) = —1
4) Haiiru pemenue 3anaau Komm : 3(zy’ + 1) = 2y? ; y(1) = 3
5) Haiit pemenwe 3amaun Kommm : y”y3 +64 =0, y(0) =4 ,3'(0) = 2
6) Haiitu obimee pentenue nudgdepennuanbroro ypasaenns : i +3y” +2y' = 1 — 22
)

7) Haiitn obmee pemenne muddepeHIuanbLHoro ypapaenus : 4" — 4y’ + 4y =
2% 3 4
—e** sin 4z

8) Haiitu pemenue 3azaun Koum : 3 + 9y = 2 y(0) =1, y/(0) =0

PI'P N2 I'pynma Ne120 BapuanTt Neld

1) Haittu o6uwmii unrerpan muddepennmanbuoro ypasuenusi: 6zxdr — 6ydy
2x2ydy — 3xy’dx.

2) Haiitn obmpit naTerpan muddepeHnuanbHoro ypapHeHns: §' =
) 3 y(O) =3
4) Haiitnr pemenne 3amasn Komm : 3(zy’ +vy) = y?Inz ; y(1) =3
5) Haitru pemrenne 3amasn Ko : y” = 18sin® ycosy , y(1) = 5,y (1)=3
6)

42y
2z—y

Haiitu permenue 3amna«u Komm : i + 2y = —23

Haiitu o6mee pemenne muddepennuanbaoro ypasaenns : vy — 3y +3y” —y’
z—3
7) Haiitn ofmee pemenne muddepeHInanbHoro ypasenusa : y” — 4y’ + 4y
2z o
—e** sin 6z
8) Haiitu pemenue 3anauu Kommwm : y” — 6y’ 4+ 8y = ﬁ ,y(0) = 1+3In3 ,

y/(0) =101n3

PI'P N2 T'pymnma Ne120 Bapuant Nel7

)

2
2) Haiitu obmpit narerpan quddepeHnuaabHoro ypaBHeHnst: ry’ = %
3) Haiiru pemenue 3anaun Komm : ¢ + 22y = —22°% | y(1) = e !
4) Haiitu pemenne 3amaqu Ko : 8xy’ — 12y = — (522 + 3)y°, y(1) = V2
5) Haiitu pentenne zamaqn Komm : y”y3 +64 =0, y(0) =4 ,5/(0) = 2
6) Haiitn obmee pemenne muddepenmuansaoro ypasuenus : y'" + 2y 4+ ¢’ =
1222 — 6z
7) Haiitu obmmee pemenne auddeperuaisHoro ypasaenns : y' + 2y +5y = — cosw
8) Haiitu permenve 3amaun Komm : y” — 3y’ + 2y = H% ,y(0) =1+4+3n3 ,
/(0) =5In3

PI'P N2 I'pymnma Ne120 BapuanTt Nelb

1) Haiitu o6mmit wHTErpas auddepeHImajibHOr0  YPABHEHHUS:

yy'vV1+ a2 =

+

)
y 3 2
2) Haiitu obmuit narerpan quddepeHnuaabHOro ypaBHeHust: ry’ = %
3) Haiitu permenue 3azarm Komm =y — £ = 22, y(1) =0
4) Hatiru pemenne 3anaau Komm : 2(y' + zy) = (1 + x)e %y ;y(0) = 2
5) Haittu pemrenme 3amaau Komm : y” + 2sinycos®y =0, y(O) =0,4(0)=1
6) Hairtu obmee pemrenne muddepenmuanbaoro ypasaenns : y" —y' = 3% — 22+ 1
7) Hajitn ofmee pemenue auddepeHnTrantbHOrO ypaBHEHU y' + 2y
—2¢”(sinz + cos x)
8) Haiitu pemenne 3amauu Komm @y’ +y =4ctgx , y(5) =4 ,y(5) =4

PI'P Ne2 I'pymma Nv120 Bapuant Ne18

1) Hafirm of6mmii wmaTerpan muddepernnansaoro ypasaenus: 6xdr — ydy =
yx2dy — 3xzy?dz.
2) Haiitn o6mpit uarerpan quddepeHnuansHoro ypapHenus: y' =

Haiiru pewenue 3anaun Ko : y + ytgx = cos®z, y(5) = 1

z+y
=y

3)
4) Haiitu pemenne 3amaan Komm : 2y’ + ycosz =y~ ! cosz(l +sinz) ; y(0) =1
5) Haiitu pentenne zamasn Komm : y"y3 +4 =10, y(0) = -1, y/'(0) = —2
6) Haiitu obiree perenne quddepeHnuaibHOro ypaBHEHU y’” —5y"+6y" = (v—1)2
7) Haiitn obmee pemenne muddepernnmanbraoro ypasuenns : y” + 6y’ + 13y =
e3% cos x
8) Haiiru pemenne 3agaun Kommwm : y” — 3y’ + 2y = 34-% ,y(0) =1+ 8n2 ,
y'(0) = 14In2




PI'P N2 T'pymnma Ne120 BapuanTt Nel9

) Haitru o6uuit unrerpan auddepeniuainioro ypasuenns: (5+e?)dy +ye?*dr =

1
O 2 2
2) Haifitn ofmmit maTerpan nudhepeHmanbHOro ypaBHeHus: iy = %
3) Haiitu pemenue 3amaun Komm : ' + ycosz = 0.5sin 2z, y(0) =0

4) Haittn pemenue 3amaan Komm : 2(y' +y) = xy?, y(0) = 2

5) Haiiru pemrenne 3amasn Komm : y” = 8sin® ycosy , y(1) = Z,y(1)=2
6) Haiitu obmee permenue auddepernuatbaoro ypasuerns : v +y” = 5z? — 1

7) Hajitn ofmee pemenue audpepeHnHaNIbHOIO  ypaBHEHUS y' o+ 2y =
4e”(sinz + cos x)

8) Haiitu pemenue 3agauu Komm : " — 6y’ 4+ 8y = % ,y(0)=0,4'(0)=0

PT'P Ne2 I'pymma Ne120 Bapuant Ne20

1) Haiitn o6mmit waTEerpan muddepeHraTEHOTO  ypasHerns: /1 + y2
yy‘v1+ 22 =0.
2) Haiitn oOmpii uaTErpan ,D;I/ICbeepeHHI/IaﬂbHOFO ypastenus:: vy’ = 2/x2 + 92 +y
3) Haittu pemenne 3amasu Komm : 3 — £ = wsinz , y(5) =1
4) Haiitu pemenue 3amauu Koy : 2y —|— yeosw = y “leosz(l +sinz) ; y(0) =1
5) Haittur pemrenme 3amaan Komm : y” + 50sinycos®y =0, y(0) =0, 3/ (0) =5
6) Haittu o6mee pemenne muddepenmmansaoro ypasaerns @y +y" =«
7) Haiitu obmee pemenne guddepeHInaILHOTO —ypaBHEHUS vy +y =
2cos 3z — 3sin 3z
8) Haittu pemenue 3anaau Komm : y” + %

= W2C%)S% 7y(0) =2 ) y/(O) =0

PI'P N2 T'pymnma Ne120 BapuanTt Ne22

1) Haiitu o6mwmii uaTerpan auddepeHuuanbLHoro ypasienus: zdr — ydy =
yax2dy — zy?da.

2) Haiitu ofmmit maTerpan nuddepenmmansuoro ypasaenns: vy’ = 3v/x2 +y2 +y
3) Haiitu pemenne 3anaqn Komm : ¢ + £ = 2% | y(1) =1

4) Haiitu pemenne 3agaan Komm @y + dyx® = 4y?e?®(1 — 23) ; y(0) = —1

5) Haiitu pemenue 3amaun Komn : y” = 8y® | y(0) =1, 3/'(0) =2

6) Haiitu ofiiee pemenne mudpdepennmanbaoro ypasuenus : y”' — 13y” + 12y’ =
1822 — 39

7) Haiitm oOmee permmenne muddepennmnanbaoro ypasmenumsa : Y’ + y =
2cos7r — 3sinTx

8) Haitru pernenne 3amaanm Komm : y” — 2y = 1+e—; ;y(0) =In4, y'(0) =In4 -2

PI'P Ne2 I'pynma Ne120 Bapuant Ne21

1) Haittn obmmit urTerpan muddepenmuanbroro ypasaenna: x(4 + y?)dz + y(1 +
a?)dy = 0.

2) Haiiti oOmpii mAETErpat ,ILI/ICbeepeHHI/IaJIbHOFO ypasHenust: 2y’ = é +34+6%

3) Haiitu pemenue 3agauun Ko : 3y’ — ycosz = sin2x , y(0) = —1

4) Haittn pemenue 3amaaun Komm : 2y’ —y = —y%(2+Inx)Inx ; y(1) =1

5) Haiitu pentenne 3amaqun Kommn : y3y” = 4(y* — 1) , y(0) = v/2, 3/(0) = V2

6) Haiitu obmee permenue auddepernuanbaoro ypapuernus : v —y = 22 + o

) Haittm obmee pemenne muddepenmmansaoro ypasrenws : y” — 4y’ + 8y =

e*(—3sinxz + 4 cosx)

EN|

8) Haiitu pemenue 3agauu Komm : y” — 9y’ + 18y = %,y(O) =04'(0)=0

PT'P Ne2 I'pymma Ne120 Bapuant Ne23

1) Haittu obmuit uarerpan quddepennuaipuoro ypasuenus: (1 + )y’ = ye®.
3y° +14ya?

. . ) —
2) Haittu obmumit marerpan audgpepeHnraabHOr0 ypaBHeHus: Ty = TR

Haiitu pemenue 3anauu Komm : ¢ + ¥ =sinz , y(r) = 1

aiitn permenne 3agaan Komm : 3/ + 4ya® = 4(1 4+ 23)e1%y? ; y(0) = 1

afiTn permenne 3agaan Komm : 3" = 32y , y(4) =1,y (4) =4

Haiitu ofbmee pemenue jguddepennuansuoro ypasaenus @y + 3y”’ + 2y =
224+ 22 4+3

7) Haittu obmiee permenne muddepenmmanbaoro ypasaenns : y” —4y'+4y = €% sin 4x
8) Haiitu pemenue sazaun Komm : y” + 16y = % y(0) =3, ¢/(0) =0

majyas

)
)
3)
4)
5)
6)

PI'P N2 T'pymnma Ne120 Bapuant Ne24

1) Haiitu o6mit uarerpan auddepenimanbuoro ypasuenus: (8+e%)dy—ye*dx = 0.

2) Haiitu obmpii uarerpan quddepeHnuansHoro ypasaenns: vy’ = 4v/x%2 +y2 +y

3) Haiitu permenne 3anan Komm : ¢/ + ytgz = cos? z, y(§) = 3

4) Haittn pemenue 3agaan Komm : 2(zy’ +y) = 2y ; y(1) = 2

5) Haittu pemrenme 3amaan Komm : y"y2 +9=0,y(1) =1,y (1) =3

6) Haiitu obmee permenne auddepernuanbaoro ypastenus : v + 3" = 49 — 2422
)

Haiitu obmee pemenue auddepennuanbioro ypapenusa : y' + 6y’ + 13y =
—3x

7
e cos 8z .,
8) Haiitu pemenue 3amnaun Komm : " + 6y’ 4+ 8y = 33_7 ,y(0)=0,4(0)=0




PI'P N2 T'pynma Ne120 BapuanTt Ne25

1) Haittu oOmmii marerpan muddepenupanbioro ypasnenus: 6xdx — 2ydy =
2yx2dy — 3xy?de.
% fay—5y°

2) Haiitn ofmmit maTerpan mudbepennmansaoro ypasHennust: iy = 2T

3) —Z— =2 y(1) =1
4) Haiitnr pemenne 3amasn Komm : 2y’ —y = —y?(2+Inz)Inz ; y(1) =1
5) Haittu pemrenme 3amaan Komm : ¢ = 128y | y(0) =1, 4/(0) = 8
6) Haiitu o6miee pemenne auddepentmanbuoro ypasuenns : y”"' —6y"' +9y” = 3z—1
7) Haiitm oOmee permerne auddepeHTUATEHOTO —yDABHEHAS Yy 4+ oy =
2cosbx + 3sinbx

8) Haittu pemenne 3amaun Ko : y” — 3y’ + 2y = H_e% ,y(0)=0,4(0)=0

Haiitu pemenue 3anauu Komm : 3

PI'P Ne2 I'pymna Nv120 Bapuant Ne26

1) Haitru o6muit uarerpan auddepeHnuaibHoro ypasaenus: V4 — 22y’ +xy? + 2 =
0.

2) Haiitn o6mmit waTerpan muddgepennmanabaoro ypasaenns: vy’ = 41/222 + y2 +y
3) Haiitu pemenne 3amaun Komm : y' + w =1,y(1)=1

4) Haiitu pemenne 3amaun Komm : 4y’ + yx (:L’ —|— 8)e2%y? ; y(0) =1

5) Hairu peurerne 3auaan Koum : y” = 32sin® y cosy | y(l) 5,y(1)=4

6) Haittu obimee pemenue muddepennuaibioro ypastenns : y"” —2y"” = 322 +x —4
7) Haiitu obmee perienue muddepeHnuanbaoro ypasuenus : y” — 4y’ + 8y =

e?(—sinz + 2cosx)
8) Haiitu pemenue 3azauu Komm : 3" +y = 2ctgz , y(5)=1,9(5) =2

PI'P N2 I'pymma Ne120 Bapuant Ne27

2
Haiitn o6muit maTerpan muddepeHmmansroro ypaBHeHus: 4y = L + 102 +5

)
)
) Haiitu pemenne 3amaqan Komm : ¢’ + ffgfz 2 rwz ,y(0) =2
4) Haiitu permenne 3amaan Ko : 3(xy’ + y) = y2 Inz;y(l)=3
) HaiiTu permenme 3amaan Komm : 4" = 32sin® ycosy , y(1) = T,y(1)=4
)

Haiitn obmee permenne muddepenmmansaoro ypasaenus : v + 3y” + 2y’ =

7) Haiitu obmee pemenue muddepenmumanbaoro ypasuenusa : y”’ + 6y’ + 13y =
—3x

e > cos bx

8) Haiitu pemenue 3amauu Komm : v’ +y = 51% (G =1,9(5) =

NIE

PI'P N2 T'pymnma Ne120 Bapuant Ne28

1) Haitt o6muit uarerpan quddepennuanbaoro ypasaenus: (1 + ez)yy‘ =e”.
2
2) Haittu obmmwit naterpan auddepeHmantbHoro ypaBHeHI/IH y =% — 6"” +6

)

)
3) Haittu pemenne 3amaun Komm : y' — 1%:332 =1+22,y(1)=3
)
)
)

4) Haitru pemenue 3anaun Kommu : 2y’ +y = y?Inz ; y(1) =1
Tyt o1, y(0) = V2, 9(0) = 555
6) Haiitu o6mee permenne nudpdepennmansaoro ypasaenns : v — """ = 2x + 3

5) Haiitu pemenue 3amaun Komm : 4y3y/

7) Haiitu o6mee pemenue auddepeHIUaIbHONO  YDABHEHUS Yy +y =
2cosdr + 3sindx
8) Haiitu pemenue 3azaun Komm : " +y =4ctga , y(5) =4,y (5) =4

PT'P Ne2 I'pymma Ne120 Bapuant Ne29

1) Haiite o6mmit waTerpan muddgepenrmmanbaoro ypasuenus: /4 + y2dr — ydy =
x*ydy.

) _ 3y°+2ya?®
T 2y?4a?
3) Haittu pemenne 3amaam Komm : ¢y — ycosx = —sin2z , y(0) = 3

4) Haittu pemenne 3amaan Komm : 2(y’ + zy) = (1+z)e %y? ;y(0) =2
5) Haittur penenue 3anaun Komm : ¢ = 50sin” ycosy , y(1) = 5 ,y'(1) =5

6) Haiitu o6miee pemenne auddepenrmansuoro ypasuenus : y”"' — 6y’ +9y” = 3z—1
)

Haiitn obmee pemenne mnuddepennmansaoro ypasrenuda : y” — 4y’ + 8y =

e*(3sinz + 5cosz)
8) Haiiru pemenne 3anaun Komm : y” + w2y = Sigjm L y(3) =

1, y(3) =n°

PT'P Ne2 I'pymma Ne120 Bapuant Ne30

1) Haiitn ofmmit waTerpan mmuddepernmansaoro ypasaerus: 4xdr — 3ydy =
3x2ydy — 2xy’dx.

3y3+8y1'2

2) Haiitu ofmuii uarerpan ,mxl(b(bepeHLU/IaJIbHoro ypaBHenus: 1y’ = 957 T dz?

) Haiitu pemenne sagaan Komm : y' — £ =22, y(1) =0

) Haiitu permenue 3amaam Kormm : 2(xy’ —|— y) =y*Inx, y(1) =2

) Haiitu pemenne 3amaan Komm @ y”y3 +25 =0, y(2) = =5, 4/ (2) = —1
)

)

)

Haitt obmee pemenne nnddepennmanbioro ypasaenns : ¥ +y"” = x




PI'P N2 I'pynma Ne120 Bapuant Ne3l

1) Haittu obmmii unrerpan auddepennuaibHoro ypashenus: 2x + 2y +
V2 — 22yt = 0.
) 3y° +6ya?
2y2+3x2
3) Haiitu pemenue 3amaun Kommu : y' + 37y = f—g ,y(l)=1
; ‘ e o Y B

4) Haiitu pemenne 3amasu Komm : 3 + 2ycthx = y*chz, y(1) = 55
5) Haittu pemenne 3amaan Komm : y/y3 +16 =0, y(1) =2, ¢/(1) =
6) Haiitn obmee pemenne muddepenmmanbroro ypasuenus : y" + 3y” + 2y =

2
3z° + 2z
7) Haiitn obutee perrerne muddepennmanbroro ypasuenns @y —4y' +4y = €2 sin 5z
8) Haiitu permenne sanaqu Komm : y” +y' = 555 , y(0) =In27, y'(0) =1—1n9

PI'P N2 I'pymnma Ne120 Bapuant Ne32

1) Haiiru o6umit unrerpan guddepennuanbuoro ypashenus: 2zxdr — ydy =
yx2dy — xy?dz.

2) Haiitu obmuit narerpan quddepeHnuaabHOro ypaBHeHus: ry’ = %

3) Haiitu pemenue 3azaun Komm : y' — £ = =8 y(1) =4

4) Haiitu pemenne 3amaun Komm : 3y’ + 2zy = 2xy’26*2‘”2 ;y(0) =—1

5) Haittu pemrenme 3amaan Komm : ¢ = 128y% | y(0) =1, 4/(0) = 8

6) Haiitu obmee pemenne auddepernuanbroro ypastennus : y” — y" = 622 + 3z
)

7) Haiitu obmee pemenne auddepermuanbHoro ypasHenus : y” + 2y =
3e”(sinz + cos x)
8) Haittn pemenue 3amaan Komm : y” + 72y = Si;ix ) y(%) =1, y'(%) =’

PI'P N2 T'pymnma Ne120 Bapuant Ne33

1) Haittu obmuit unrerpan quddepennuanpuoro ypasuenus: (3 + e )yy’ = e*.
2) Haiitu obmuit uarerpan muddepeHnuanbioro ypasaenus: xy’ = /222 +y2 +y
3) Haiitu pemenne 3azasu Komm : 3 + % =3z, y(1) =1

4) Haittn pemenue 3amaau Komm : 3 —y = xy?, y(0) = 1

5) Haittu pemrenme 3amaan Komm : v = 50y° , y(3) =1, ¢'(3) =5

6) Haiitu obmee pemenne muddepennuanbaoro ypasaenns : 3" — 4y = 32 — 38422
7) Haiitu obiee pemenne quddepennuanbioro ypastenus : iy +2y' +5y = 10 cos z
)

8) Haiitu pemenne 3anaunm Komm : y” + 9y = ﬁ S y(5)=4,9(%) = %’T

PI'P N2 T'pymnma Ne120 BapuanTt Ne34

Haiiru o6t unrerpan auddepennuaibHoro ypastenus: /3 + y2dx — ydy =

2) Haiitu obmumit unrerpat auddepennualbHoro ypapenus: y' =

_ 2’tay—y®
2 —2yzx

)
3) Haittu pemenue 3amauu Komm : 3 — yctgr = 2zsinz , y(5) =0
4) Haiitu pemenne 3amaun Konm : y' — ytgz = %y‘* sinz, y(0) =1
5) Haittu pemenne 3amaan Komm : y” = 7293 | y(2) =1, ¢y'(2) =6
6) Haiitu obmiee pemenne quddepennuanbnoro ypasuenus : ¥ —13y” +12y’ = z—1
7) Haiitu obiee pemenne muddepennuanbaoro ypasaenus : y' +2y +5y = —sin2z
82 Hafitu pemenune samaun Komm : 3" — 3y = B?fe% , y(0) = 4In4 |

PI'P Ne2 I'pymira Ne120 Bapuauat Ne3b

1) Hajitu obmuii unrerpan auddepennuansuoro ypasumenus: 3y(1 + x2)dy

V2 + y2dx = 0.

2) Haiitu ofmuii uarerpas ,ZLI/I(I)(bepeHLII/Ia.HbHOFOQypaBBHeHI/IHZ 2y = g—z + 8% +8
3) Haiiru pemmenne 3anaun Komm : ¢/ — 3yz? = % ,4(0) =0

4) Haiitu pemenme 3ama=m Ko : 3y’ + 5y = (4o — 5)y* y(1) =1

5) Haittur pemenme 3amaan Komm : ¢y +36 =0, y(0) =3, y*(0) = 2

6) Haiitu o6mee permenne quddepennmansuoro ypasnenus : " — 3y" + 3y — /'
2z

7) Haiitu ofmee pemenue muddepennmanbaoro ypasuenusa : y” + 6y’ + 13y
e~ 3% cos bx

8) Haiitu pemenne 3anaun Komm : y” + 4y = 8ctg2z , y(§) =5,y (§) =4




